NMPP 2018 4klasc. MATEMATIKA
Uzd. . _— _
NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. 3004 1 Uz teisingg atsakyma.
2. D 1 Uz teisingg atsakyma.
3.1 7483 1 Uz teisingg atsakyma.
3.2 2328 1 Uz teisingg atsakyma.
4, 352 (liek. 2) 1 Uz teisingg atsakyma.
5. 129 + 96 = 225 (cm) 1 Uz teisingg atsakyma.
arba Jeigu sprendimas be vardijimo,
1,29m+96 cm=2,25m, taSkas skiriamas.
2,36 -2,25=0, 11 (m), Jeigu parasytas tik atsakymas
arba ,Galés ““ be sprendimo, taskas
1,29 + 0,96 = 2,25 (m), neskiriamas.
arba Jeigu neparaSytas atsakymas, taciau
236 — 129 — 96 = 11 (m), uzraSytas aiSkus teisingas
arba sprendimas, taskas skiriamas, pvz.,
236 — 129 =107, 129 + 96 = 225, maziau negu 236.
107 — 96 = 11 (m).
Ats.: galés ir liks 11 cm (arba galés, arba taip).
6. C 1 Uz teisingg atsakyma.
7. 25cm 1 UZ teisingg atsakyma.
8. 0,07 1 Uz teisingg atsakyma.
9. 10ct,5ct,5ct, 5ct 1 U7 teisingg atsakyma (uzrasyta bent
(arba 20 ct, 2 ct, 2 ct, 1 ct) vieng monety rinkinj)
101 27 m. (arba 27 metai, arba 27) ! UZ teisingg atsakyma.
10.2 | 51 km (arba 51) 1 Uz teisingg atsakyma.
103 |D 1 UZ teisingg atsakyma.
104 x | Nenueis. 1 Uz teisingg atsakqu._
Jeigu pazymi ,, Nenueis “, bet
Iki Nidos 11 km, o nueis 10 km; per 2 h nueis 10 nepaaiskina, kodél, taskas
km, liks 1 km. neskiriamas.
105 |[1,8km=1km800m 1 Uz teisingg atsakyma.
11. 22 m40cm 1 Uz teisingg atsakyma.
12. 36 kubelius (arba 36) 1 U7 teisingg atsakyma.
13. B 1 UZ teisingg atsakyma.
14, 65 ml 1 Uz teisingg atsakyma.
15. D 1 U7 teisingg atsakyma.
16. 20 kubeliy (arba 20) 1 U?7 teisingg atsakyma.
17. 900 m? 1 Uz teisingg atsakyma.
18.1 o 1 2 3 1 Uz teisinga atsakyma.
|II\IiIIHlIIHlIIII\IIII\HII| 5 mm gali buti parodyti ir kitu bﬁdu,
U pvz., lankeliu, arba ne nuo pradziy.
e Svarbu, kad biity 5 mm pagal duota
skale.
18.2 | 24 mokinius (arba 24) 1 Uz teisingg atsakyma.
19. Zymédamas 3 klase sukeité vietomis duomenis apie 1 Uz teisingg atsakyma.

berniukus ir mergaites.
Pvz., 3 klaséje blogai pazyméjo berniukus ir
mergaites, blogai pazyméjo 3 klase.
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20. Sprendimas: 2 Uz tvels%nga‘} gtsakymg ir s.p'rendlmq.
1)4 % 25 = 100 (km) 2 j[a_skal sklrlarr_n, kai pasu_mkjca
2) 280 100 = 180 (km) teisinga sprendimo strategija ir
3)10-4 =6 (h) pateiktas teisingas atsakymas. Jeigu
4) 180 : 6 = 30 (km/h) néra vardijimo, tasky skaicius
Ats. 30' km/h nemazinamas.
" Jeigu sprendimo strategija pasirinkta
arba teisingai, taciau skai¢iavimuose yra
klaidy ir pateiktas skai¢iavimus
atitinkantis atsakymas, skiriamas
1) 280 -4 x 25=180 (k y ’
2; 128 . 305 (km?r?)( ™ 1takas.
o Jeigu yra teisingas atsakymas be
Ats.: 30 km/h : LS y
sprendimo, skiriamas 1 taSkas.
21. C 1 Uz teisingg atsakyma.
22.1 | 50 min. 1 Uz teisingg atsakyma.
22.2 | Birzelio 19 d. 1 UZ teisingg atsakyma.
23. 1 Uz teisingg atsakyma.
68 + x = 99 Jeigu sprendimg sutrumpina, bet
X =00 _ 68' apskaiciuoja teisingai, taskas
. _ 31 ’ skiriamas.
T Pvz., 68 + x = 99,
x = 31.
24, C 1 Uz teisingg atsakyma.
25. 22 cm 1 UZ teisingg atsakyma.
26. Viesbutis — 1, Mugé — 2, Pilis — 3, 1 Uz teisingg atsakyma.
Muziejus — 4, Stotis — 5, Cukrainé — 6
217, 4 monetas (arba 4) 1 U7 teisingg atsakyma.
28.1 | 30 karty (arba 30) 1 U7 teisingg atsakyma.
28.2 | | staiakampj gretasien]. 1 Uz teisingg atsakyma.
282 | C 1 U7 teisingg atsakyma.




